



新的一年,市肿瘤医院将大力实施医院“1235”发展战略,紧盯省级癌症区域医疗中心、长三角地区具有较大影响力的三甲肿瘤专科医院目标而不懈奋斗——

聚力新作为 再谱新篇章

新春献词

律回春晖渐,万象始更新。值此新春到来之际,南通市肿瘤医院向所有关心支持医院建设与发展的各级领导、各界朋友致以崇高的敬意,向全院辛勤奋斗的干部职工和离退休老同志表示最衷心的感谢和最美好的祝福!

2020年,是特殊的一年,面对突如其来的新冠疫情,市肿瘤医院全体干部职工众志成城、勠力同心,投身防控疫情第一线,做到疫情防控和医疗工作两手抓、两不误,向党和人民交出了一份精彩的防疫答卷。

这一年,我们齐心协力、科学防控,圆满完成抗疫任务。

在院党委的有力领导、精心部署下,成立一办五组,一手抓防控一手抓诊疗,实现医患“零感染”;我们第一时间响应号召,先后派出5名医护人员赴武汉和黄石执行抗疫任务;我们关口前移,派出医护人员驻守市区集中观察点……在这场抗疫斗争中,他们践行初心使命,深刻诠释了“万众一心、同舟共济、守望相助”的抗疫精神。

这一年,我们不忘初心、牢记使命,党建思政引领坚强有力。

坚持以党建为引领,坚决落实党中央国务院各项决策部署,认真履行管党治党主体责任,围绕医院“1235”发展战略,不断深化党建工作成效。组织广大党员干部积极投身疫情防控,让党旗在抗疫一线高高飘扬;开展“学习苏州三大法宝,答好新南通发展四问”及“发扬抗

疫精神、培养狠性干部,推动医院高质量发展”大讨论,为促进医院高质量发展提供了坚强保障。

这一年,我们合力攻坚、彰显特色,医疗服务质全面提升。

围绕等级医院评审标准,进一步规范诊疗行为,持续提升医疗质量、管理水平和服务效率,顺利通过第三轮三级甲等肿瘤医院评审;组织学习医疗法律法规及相关制度,举办医疗安全相关培训,确保医疗安全;围绕18项核心医疗制度制作短视频,获省级比赛三等奖1项、第三届护理用品创新展示三等奖1项。

这一年,我们加强协作、开拓创新,医院公益性进一步增强。

依托市肿瘤防治联盟平台,以质控检查为抓手,通过科普宣传、早诊早治、规范诊疗、康复指导、肿瘤随访等推进全市肿瘤防治的全程管理,助推南通地区肿瘤防治水平全面提升,圆满完成第七期城市癌症早诊早治项目;深入开展对口支援协作,积极实施优质资源和优秀专家“双下沉”,促进基层医疗机构肿瘤防治技术和服务能力“双提升”。

这一年,我们不断进取、细化管理,促进医院可持续发展。

以省临床重点专科建设为抓手,对标接轨上海,不断加强学科、人才建设。肿瘤学、护理学在2019年度中国医院科技量值中全国排名第93名、第42名;新增麻醉科为省临床重点专科、核医学科

为市临床重点专科。根据2020年国家卫健委和省卫健委公布的2018年度国家和省公立医院绩效考核成绩,位列全国肿瘤专科医院第23名,江苏省肿瘤专科医院第1名。

2021年,是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,

在市委、市政府和市卫健委的正确领导下,以更加高昂的斗志、更加踏实的作风、更加辛勤的劳动,大力实施医院“1235”发展战略,为把医院打造为省级癌症区域医疗中心,在长三角地区具有较大影响力的三甲肿瘤专科医院而不懈奋斗!

衷心祝愿大家新年愉快,阖家欢乐,幸福安康!



南通市肿瘤医院
党委书记



南通市肿瘤医院
院长

王 鸿 仁

王 琴

守护2020



ICU护士长缪愿成作为“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”在北京人民大会堂接受表彰。



南通大学附属肿瘤医院揭牌。



国际先进四维影像引导直线加速器顺利投入使用。

奋进2021

“所当乘者势也,不可失者时也”。2021年,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,健康中国建设对于我们而言更为责无旁贷,我们将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府和市卫健委的正确领导下,大力实施医院“1235”高质量发展战略,凝聚起谋事“一盘棋”、干事“一股劲”、成事“一条心”的强大合力,为把医院打造为省级癌症区域医疗中心、在长三角地区具有较大影响力的三甲肿瘤专科医院而不懈奋斗!

一、深化党建引领,着力推动医院高质量发展

深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚守意识形态阵地,始终坚持以加强思想政治建设放在首位。加强组织建设,充分发挥各级党组织的政治核心作用,坚持不懈抓好党风廉政建设。大力推进文化建设,加强对群团工作的领导,进一步拓宽党建工作覆盖面。全面评估医院“十三五”规划实施情况,科学制定“十四五”规划,明确今后五年发展定位、目标任务、战略重点,做好顶层设计,为下一个五年规划开好局、起好步。

二、注重医防融合,增强疫情防控科学精准性

坚持“科学防控、规范管理、突出重点、强化落实”原则,贯彻“外防输入、内防反弹”的疫情防控策略,进一步加强日常防护、重点环节防控,确保疫情防控、正常诊疗“两手抓”“两不误”,做到医院疫情防控工作“零疏漏”,医、患“零感染”。

三、持续改进服务,提高医院管理规范化水平

对照国家三级肿瘤医院评审标准实施细则、江苏省肿瘤专科医院评审新标准和省癌症区域医疗中心标准,加强基础设施建设、医疗设备更新、人才队伍建设、信

息化建设、科技创新,强基础、补短板,全面提升肿瘤诊疗水平。积极推广肿瘤三级预防和全程管理理念,以肿瘤专科联盟为基础,成立南通市癌症中心,积极打造省级癌症区域医疗中心。

四、坚持科教、人才兴院,推进学科建设再上新台阶

进一步加强科室内部管理,通过优化人才梯队、积极开展新技术新项目、省级以上科研课题等举措,提升科室内涵质量。持续加大科研投入力度,以肿瘤研究所为依托,充分利用江苏省博士后创新实践基地,实现科研立项和获奖新突破。坚持引进与培养相结合,打造一支数量适度、结构合理、素质较高的高层次人才队伍。

五、强化运营管理,进一步提升服务保障能力

成立运营管理部,以全面预算管理、业务流程管理为核心,以全成本管理、绩效管理为工具,对医院人、财、物、技术

等核心资源进行科学配置、精细管理。有效提升医疗、教学、科研、预防等服务效率,引领医院高质量发展。

六、完善硬件设施,加快智慧医疗、信息化建设

加速基础设施建设提档升级,完善设备更新改造。加快信息化建设,完成互联互通四级评级和电子病历五级评级;充分运用新系统数据平台,为学术科研提供大数据支撑;进一步加强电子病历在各个诊疗环节全过程管理;做好信息化硬件设施升级,完善医院网络安全防护能力,打造“互联网+医疗”。

